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Je crois que tous nous cherchons cette espèce rare ! Mais ça
va commencer à se savoir chez les Français que ça n’existe pas
!

Cherche musulmans modérés, désespérément
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Le «Berlin Social Science Center » a fait un sondagepour savoir ce que pense le

musulman européen moyen.

Le résultat est cataclysmique.

les personnes interrogées devaient répondre par oui ou par non aux trois questions

suivantes :

– Les musulmans doivent-ils retourner vers les racines de la foi ?

Les musulmans doivent-ils retourner vers les racines de la foi ?

• Musulmans belges : 66.1% ont répondu oui.

• Musulmans français : 61.4% ont répondu oui.

• Musulmans allemands : 49.9% ont répondu oui.

• Musulmans hollandais : 54.4% ont répondu oui.

• Musulmans autrichiens : 65% ont répondu oui.

• Musulmans suédois : 43.4% ont répondu oui.

Parler  d’intégration,  c’est  mentir  pour  cacher  aux  populations  européennes  la

vérité.

– Il n’y a qu’une seule interprétation du Coran. Chaque musulman doit s’y tenir :
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Il n’y a qu’une seule interprétation du Coran. Chaque musulman doit s’y tenir

• Musulmans belges : 82.2% ont répondu oui.

• Musulmans français : 81.7% ont répondu oui.

• Musulmans allemands : 57.1% ont répondu oui.

• Musulmans hollandais : 74.3% ont répondu oui.

• Musulmans autrichiens : 79.1% ont répondu oui.

• Musulmans suédois : 67.4% ont répondu oui.

Explication : le Coran rejette la démocratie et son principe. Dans le Coran, la

religion, la politique et la vie sociale ne font qu’un car les lois ne viennent pas

des hommes, qui ne sont pas autorisés à en promulguer, mais de Dieu.

A part cela, le Coran exige de combattre les infidèles… c’est pour cela que la

plupart des pays musulmans sont dans le chaos et vivent avec le terrorisme.

Et le coup de grâce :

– Les règles religieuses sont-elles plus importantes que les lois ?

Les règles religieuses sont-elles plus importantes que les lois

• Musulmans belges : 69.6% ont répondu oui.

• Musulmans français : 73.2% ont répondu oui.

• Musulmans allemands : 45.1% ont répondu oui.

• Musulmans hollandais : 70% ont répondu oui.

• Musulmans autrichiens : 73.1% ont répondu oui.

• Musulmans suédois : 52.1% ont répondu oui.

Pour soutenir Dreuz financièrement, cliquez sur : Paypal.Dreuz, et choisissez le

montant de votre don.

Les règles religieuses, c’est l’interdiction de se convertir sous peine de mort ou

de prison ; la femme n’est pas l’égale de l’homme, ni pour hériter, ni pour

témoigner,  ni  pour  décider  de  sa  vie  et  avec  qui  elle  veut  se  marier  ;

l’homosexualité est passible de mort ou de prison ; les chrétiens, les juifs et les

non croyants doivent payer un impôt spécial aux musulmans, ou bien se convertir,

etc.

9.000 musulmans (et chrétiens pour comparer) ont été interrogés en Belgique, aux

Pays-Bas, en Allemagne, en France, en Suède et en Autriche pour ce sondage.

Reproduction  autorisée  avec  la  mention  suivante  :  ©  Jean-Patrick  Grumberg

pourDreuz.info.
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